



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 32. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. AUGUSZTUS 8., PÉNTEK

Versenykiírás

V. Sarkadi halászbajnokság

2008. augusztus 19-20.



A verseny feltételei

A halászbajnokság 2008. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Edenkert - tó területén. A versenyre mindenki nevezhet aki rendelkezik érvényes kisorszámos halászbajnoksági jeggyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat határidőre leadta, kifizette. Kizárólag a szabványnak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s9 min. (30 x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkező halászok nevezhetnek a versenyre.

Nevezési határidő: 2008. augusztus 15. /péntek/

Nevezési díj: 2000 Ft/fő

A halkímérés érdekében a zsákmányt meríteni kell és a verseny végéig nagyméretű haltartóban kell tárolni. Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző nyeri a versenyt. A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász. Aki bármilyen szabálytalanságot elkövet, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenyből.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást:

Városgazdálkodási Iroda

Sarkad, Veress F. u. 26.

Tel: 375-016

Varga Zoltán

intézményvezetőnél

Felhívás!

Általános iskolai tájékoztató

Tisztelt Szülők!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy Általános Iskolánkban a tankönyvosztás rendje a következőképpen alakul:

A Kossuth u. 17. és a Gyulai út 17. szám alatt:

2008. augusztus 25-én (hétfő) 9-12-ig és 14-17 óráig: 1-2. évfolyam

2008. augusztus 26-án (kedd) 9-12-ig és 14-17 óráig: 3-4. évfolyam

2008. augusztus 27-én (szerda) 9-12-ig és 14-17 óráig: 5-6. évfolyam

2008. augusztus 28-án (csütörtök) 9-12-ig és 14-17 óráig: 7-8. évfolyam

Az étkezési térítési díj befizetése:

Kossuth u. 17. (volt 1. Sz. Általános Iskola): **augusztus 25-28-ig 9-től 15 óráig**

Gyulai út 17. (volt 2. Sz. Általános Iskola): **augusztus 27. (szerda) 7.30-tól 15.30-ig**

Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a tankönyvhöz és az étkezéshez a kedvezményre jogosító dokumentumok fénymásolatait (rendszeres gyermekvédelmi támogatás, szakértői vélemények, nagycsaládosok családi pótlék igazolása) legkésőbb augusztus 22-ig szerdai napokon szíveskedjenek az iskolákban leadni.

Tanévnyitó ünnepség:

Kossuth u. 17.: **2008. augusztus 29. (péntek) 17 óra**

Gyulai út 17.: **2008. augusztus 29. (péntek) 18 óra**

Iskolavezetés

Állásajánlat

Ápolói munkakör

Sarkad Város Önkormányzat Családsegítő, Gondozási és Szociális Központja 1 fő ápolói munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás teljes munkaidős, határozott időre szóló (2008. 09. 01-től a helyettesített közalkalmazott Tgys. gyed, gyés időtartamának lejártáig) munkaviszony. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. Érdeklődni személyesen, illetve telefonon is lehet az intézmény vezetőjénél. Cím: 5720. Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., tel: 66/375-371.

Sás Ildikó igazgató

Államalapító Szent István Ünnepe

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **ÁLLMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE** valamint a Sarkadról elszármazottak **6. Baráti találkozására**



Helyszín:

I. Sz. Általános Iskola udvara

Az ünnepség programja:

10.00

Ünnepi megemlékezés

Ünnepi beszédet mond:

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Köszöntő:

Tóth Imre
polgármester

Az új kenyér szentelése és megszegése

Kitüntető cím, kitüntetések átadása

11.00

Iskolatörténeti kiállítás

és

Kiss László

szobrászművész
éremkiállításának megnyitója

11.30

Sarkadi előadók a hazáról, a szülőföldről, szóval, énekkel, zenével

volt és jelen

sarkadi művészek előadása

helyszín:

Belvárosi Református Templom

2008-ban kitüntetettjeink:

„Sarkadért” kitüntető díj:
CSÁVÁS SÁNDOR
nyugalmazott postaműszaki főtanácsos

KÖVÁRI ARNOLD
a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályának vezetője

„Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díj:

SARKAD ÉS TERSÉGE LOVASKLUB

Tóth Imre
polgármester

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat meghívja Önt, családját és érdeklődő barátait

Tóth Jánosné
(Éva)



és

Cseffán Tibor

közös kiállításának megnyitójára



2008. augusztus 20-án, 14 órára a Sarkadi Városi Képtárba (Sarkad, Kossuth u. 7. sz.)

A kiállítást megnyitja:

Gulyás György

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnökhelyettese

A kiállítás megtekinthető: 2008. szeptember 1-ig

Pályázat

Bérbe vehető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérlménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

* Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 31,00 m²-es alapterületű üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.270-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

* Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja

6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

* Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

* Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2008. szeptember 1. napjától 5 éves

időtartamra lehet bére venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2008. augusztus 22-én (péntek) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérlményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérlményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Szakmai látogatás Niestetal-i tűzoltó barátainknál

A Sarkad és Niestetal között létrejött Testvér-városi kapcsolatok kiszélesítése, egyesületi kapcsolatok kiépítése során az elmúlt év őszén Nálunk vendégeskedő tűzoltó barátaink látogatását viszonoztuk június hónap elején. A program megvalósulása során a kiutazást követően szakmai program megvalósulásában is részt vettünk, melyeket természetesen kiegészítettek a személyes kapcsolatokat erősítő „laza” programok is.

2008.06.04. Az utazás napja, mely során 03⁴⁵-kor indultunk Sarkadról és tervezettől nem sok eltéréssel 18⁵⁰-kor érkezünk meg. A köszöntését követően egy közös bemutatkozás, illetve beszélgetés következett, melyhez a tolmácsokat Niestetal-i barátaink biztosították. Itt szeretném megköszönni Sváb Éva asszonynak és Holecz Attila úrnak áldozatos 3 napos szolgálatukat. Rajtuk keresztül „ha akaratlannal is de tettünk a magyar-magyar barátságért Németországban”. Niestetal-i barátaink kedvességére utal, hogy „magyaros ízekkel és környezettel” vártak bennünket. Az este folyamán megtekintettük Niestetal-i barátaink lakanyáját, illetve felszerelésüket.

2008.06.05. Az izgalmas szakmai tanulmányok napja, hiszen ezen a napon tettünk látogatást a Kassel-i Hivatásos Tűzoltóság épületében, megismerkedtünk a minden napi életükkel, modern felszereléseikkel, a miénktől eltérő szolgálati rendjükkel (8-16 óra). Az eltérést is mutató beavatkozási szisztémákkal, a riasztást követő munkájukkal, a felkészítési tevékenységükkel. A területi feladat-ellátási kötelezettségből adódó a katasztrófák felszámolását érintő munkájukkal és az ezt segítő informatikai rendszerrel. A gyakorlati feladat végrehajtást követően megtekintettük a Tartományi (Hessen) Tűzoltó képző központot, annak felszerelését, gyakorlati képző helyszín-



it, illetve kívülről megtekintettünk egy gyakorló foglalkozást.

2008.06.06. A gyakorlati felkészülés és szoros együttműködés napja volt. Vendéglátóink előkészítettek egy személygépkocsi balesetből adódó gyakorlatot, melynek végrehajtását közös irányítással hajtották végre a magyar tűzoltók. A gyakorlat végrehajtása során bemutattuk, illetve ismertettük azokat a gyakorlati fogásokat, melyeket mindkét nemzeti tűzoltói alkalmaznak a mentések során, természetesen láttunk újakat is. A délután folyamán került sor az első látogatás során megkezdődött futball találkozóra, melyen az eredmény a nemzetek közti mérkőzés tekintetében „felejthető” igazodik a profi csapatok valószínűsíthető eredményéhez. A vegyes csapatok tekintetében már kiegyenlítettebb volt az eredmény. A délután folyamán a

gyermek tűzoltók gyakorlati felkészítésébe pillanthatunk be. Az este folyamán közös baráti vacsorára került sor a Niestetal-i barátaink lakanyájában.

2008.06.07. Ezen a napon megtekintettük a tartomány egyik nevezetességét az „EDERSSE Erőmű”-vet, mely egy nagy völgyzárógátára és a környék folyóinak vízierőműveire alapozott „zöld energiát” termelő erőműi együttese. Nemcsak a létesítmények szakmai vonatkozásait, hanem azokat a speciális védelemi eseteket is bemutatásra és megbeszélésre kerültek melyek eddig kialakultak az erőmű(ek) történetében. A délután folyamán lehetőségünk volt egy rövid Kassel-i séta keretében ajándék vásárlására. Az este folyamán közös vacsorára került sor.

2008.06.08. A hazautazás napja melynek során 04¹⁵-kor indultunk haza és 21³⁰-kor érkezünk haza Sarkadra.

Prológ (Előhang)

1948 június hónapban 42 diák búcsúzott a sarkadi Polgári Iskolából, mint utolsó tanulók, mivel az iskola ezután megszűnt. Ezek a tanulók az életbe kikerülve, kik tovább tanultak, kik családot alapítva élték életüket. A tanulók később is rendszeresen találkoztak, áptolták kapcsolatukat, barátságukat. Megünnepelték közösen a 10., a 25. és az 50 éves osztálytalálkozójukat. Bizony az évek múlásával a 42 fős osztály kissé megfogyatkozott, sokan elhaltak közülük. Augusztus 20-án a 60 éves találkozóra nagy izgalommal és szeretettel várom diáktársaimat.

Somogyi Antal
egykori diák

Mozgáskorlátozottaknak

2008. augusztus havi program:

- 2008. augusztus 15. Kirándulás Románia -Medve barlang
- 2008. augusztus 22. Budapest városnézés
Cserkeszőlő fürdő
- 2008. augusztus 29. délután 14 órától Orvos - beteg találkozó a klubban. (Vasút u. 11.)

Jelentkezni lehet a kirándulásokra minden hétfőn a fogadó órán.

Aki a tagdíjat még ez idáig nem rendezte, kérjük mielőbb szíveskedjen rendezni. Fogadó órák minden hétfőn délután a Sarkad, Vasút 11 sz. alatt van.

Tisztelettel: Petriné

KÖZEL MOBIL

- Mikro SD 1G/2000 Ft
- M2 1G/3000 Ft
- Használt és új telefonok adás-vétele. Továbbá:
- GPS navigációk
- kártya olvasó
- -tokok, telefoncszerek, tartók
- -akkumulátorok, előlapok
- -töltők, nyakpántok stb.
- Telefonok szervizelése! Udvari-as kiszolgálás!
- Nyitva: hétfőtől - péntekig 9-12, 13-16-ig T:06/30/859-3342

Akció: aug. 1-15-ig, vagy amíg a készlet tart.

Nyári tábor a Családsegítő Központban

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben foglaltak alapján hagyományainkhoz híven ebben az évben is szerveztünk 7-10 éves korosztály számára nyári tábort.

2008. július 7-11 között 23 gyermek hangjától volt hangos a Családsegítő Központ udvara, s a felállított polgárvédelmi sátor, amely a nagy melegben hűsítő árnyékot adott. A tábor keretében a gyerekek számára a kézműves és sportfoglalkozások keretében biztosítani tudtuk az aktív kikapcsolódást, az önfeledt játékot. A tábor végén tartott élménybeszámoló alapján a legnagyobb sikert és élményt a papírsárkány-készítés és eregetés, a városerdei lovas kocsis kirándulás, valamint a záró na-

pon rendezett jelmezbál adta valamennyiünk számára.

Köszönjük mindazon személyeknek, vállalkozóknak, intézményeknek akik lehetővé tették, hogy ez a tábor zökkenő mentesen működjön.

Névszerint: a Polgárvédelmi Parancsnokság helyi vezetőjének Sztancs Józsefnek, a Közértkezelési Intézmény vezetőjének, dolgozóinak, a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, dolgozóinak, CBA Doxabó vezetőjének, dolgozóinak, Rác István és felesége Zöldség - Gyümölcs kereskedőknek, Kiss László és felesége Zöldség - Gyümölcs kereskedőknek, Csepregi Ferenc és felesége vállalkozók- Törpi Szörpi Kft.-, Óré Tamás és felesége vállalkozók - Puki-
CSGSZK. dolgozói

Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanuló kiskorú gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek **kiskorú gyermeke(i)** nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben és nappali tagozaton folytatják tanulmányukat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 57.000,- Ft-ot.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a Családsegítő Gondozási és Szociális Központban (Sarkad, Árpád fejedelem 2. sz.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27. sz.).

A kérelmet benyújtó szülő az azon gyermeke(i) részére, akik a sarkadi Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, valamint az Ady Endre - Bay Zoltán Középszakiskola és Kollégium tanulója(i) az iskolátogatást nem kell külön igazolniuk!

Felhívjuk azonban azoknak a szülőknak a figyelmét, akiknek gyermeke(i) **nem sarkadi** alap-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy kérelmükhöz feltétlenül szükséges mellékelni az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat!

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számított folyamatosan történik.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, a kérelmeket lehetőleg **2008. szeptember 15-ig** nyújtsák be a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában.

Polgármesteri Hivatal
Népjóltéi Osztály

Állásajánlat

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár mozgókönyvtári feladatok ellátására 1 fő felsőfokú végzettségű könyvtárosi állást hirdet.

Feltétel: felsőfokú könyvtárosi végzettség, és 5 év a szakmában szerzett gyakorlat.

Előnyt jelent: menedzser szakképesítésű könyvtáros, valamint pályázatírás és projektmenedzser végzettség.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. augusztus 15.

A pályázatokat a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Palástiné Mester Judit Ibolya, Sarkad Vár u. 2/b címre várjuk.

BBMKK

Cukorbeteg egyesületi Tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagságát, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2008. augusztus 13-án szerdán 15.órától tartjuk a Református egyház nyugdíjas házában.

Kiemelt témánk lesz az idei Szanazugi Családi napi rendezvényünk, melyen ismételtén a Gyulai Egyesület meghívására veszünk részt 2008. augusztus 30-án szombaton.

Kérem azokat a tagokat akik szeretnék a családi napon részt venni, azok feltétlenül jöjjenek el a gyűlésre a részletek megbeszélése miatt.

Egyesületünk a tagok részvételi díját átvállalja, így csak a szállítási díjat kell megbeszelnünk.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukorérték meghatározás is lesz.

Major József
az egyesület elnöke

Értesítés

Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba, Bibionéba szept. 20-24-ig időtartamra.

Erre azért van lehetőség, mert az Adria Holiday utazási iroda ingyenes szállást biztosít részünkre.

Az utazás költsége 23.500.- Ft.

A kiránduláson nem csak nyugdíjas tagok vehetnek részt. Jelentkezést miham-

rabb kérek, mivel már leköttem az autóbust 44 személyre.

További érdeklődésüket várom lakásomon (Hajdú u. 9.) vagy telefonon az esti órákban. T:375-207, mobil:06/30/466-3008, vagy szerdai napokon a Művelődési Központ előcsarokában 10-11 óráig.

Tisztelettel: Szabó Jánosné

Amatőr Művészeti Fesztivált

A Művelődési Központ Amatőr Művészeti Fesztivált szervez, amatőr előadók részére 2008. augusztus 29-én (pénteken)/

Jelentkezni a művelődési központban lehet 2008. aug. 15-ig
BBMKK

Nyári programok nyugdíjasoknak

Kirándulás Egerbe a Szépasszony völgyébe

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez Egerbe 2008. augusztus 23-án (szombat)

Program: városlátogatás, zene és borozgatás, vigasságok Indulás: a szokott helyekről 6.30-kor

Részvételi díj: 1.000.-Ft, amit a szerdai fogaróórakon lehet befizetni.

Gyetzvai Lajos elnök

Országos nyugdíjas találkozó

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete nyári programjai közül szeretettel várjuk tagjainkat a Bereki Gyógyfürdői országos nyugdíjas találkozóra 2008. au-

gusztus 29-én. Az egyesületnek itt is lehetősége van bemutatni tudását, és művészetét.

A találkozón fellépnek:

-A női táncsoport
-Fehér Kakasok énekkar
-Szólóéneke: Kender Lajosné, Gyetzvai Lajos
Lehetőség van kikapcsolódásra, pihenésre, és arra, hogy gyűjöljünk a bereki gyógyvízben.

Indulás reggel 7-kor a szokásos helyekről. Részvételi díj 1.550.-Ft/fő, mely az utiköltséget és a belépőt is tartalmazza.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórakon.

Részvétel csak rendezett tagdíjjal.

Dr. Vass Györgyné elnök h.

Eladó építési telkek!

Sarkad Város Önkormányzata pályázat útján kívánja értékesíteni az alábbi belterületi ingatlanokat:

Zsibongó u. 16. sz. 1131 m²; Kijáró u. 10. sz. 700 m².

Az ingatlanok értékesítése során a legmagasabb ár dönt. Amennyiben több ajánlattevő jelentkezik az egyes ingatlanok vételére, a leadott ajánlat értékétől függetlenül a Gazdasági Bizottság által lefolytatott licit során kerül kiválasztásra a leendő tulajdonos. Az ingatlanokat 5 éves beépítési kötelezettség vállalása mellett lehet birtokba venni.



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Sportnap a labdarúgásért

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület és a Sarkadi Utánpótlás Sport Club közös sportnapja a labdarúgásért

A sportnap helye és ideje: Sarkad Cukorgyári sportpálya, 2008. augusztus 8. (péntek)

A nap programja:

- 13.30 Az U9-es és az U11-es korosztályok mérkőzése
- 14.00 A serdülő csapat és az U13-as csapat mérkőzése
- 14.40 Női labdarúgó mérkőzés
- 15.20 Nostalgia mérkőzés (korábbi Kinizsi játékosok mérkőzése kb. 1976-82-esek)
- 16.20 Soványak – Kövérek gigászi csatája
- 17.00 Kinizsi felnőtt és ifjúsági vegyes csapatok mérkőzése

A mérkőzések szünetében illetve azokkal párhuzamosan a következő programokon lehet még részt venni:

- kerékpáros ügyességi verseny – egyéni (bóják között akadályokkal gyermek és felnőtt kategóriában)
- páros lábténisz verseny (gyerekeknek 3-3 fő)
- sorversenyek (8 fős csapatok részére 4-4 gyerek és felnőtt – 2 hölgy is legyen a csapatban)
- autó-tolás a tribün előtt (csapatlétszámok: nők 5 fő, 13 éven aluliak 8 fő, 13-16 évesek 5 fő, férfiak 3 fő)
- medicinlabda hajítás
- „Boszi” futás – avagy seprű a lábak között
- kötélhúzás korosztályonként és nemeként
- hetes és tizenegyes rúgás korosztályonként, nemeként
- dekázó verseny korosztályonként
- páros fejelő verseny korosztályonként
- röplabda bármilyen felállásban

18.00 Díjátadás a megyei II. osztályú bajnokságban a 3. helyen végzett ifjúsági csapat részére

Az érmeiket átadja: Tóth Imre, Sarkad Város polgármestere, Dr. Mokán István, Sarkad Város alpolgármestere, dr. Sipos Lajos, Sarkad Város jegyzője

18.10 A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tisztújító közgyűlése

18.45 Tombola sorsolás (fődíj a Gyulai Várfürdőbe és Wellness Centrumba két személyre szóló belépő valamint egyéb értékes díjak pl. Kinizsi bérletek az ideai hazai mérkőzésekre)

kb. 19. órától vacsora, élő- és gépzene.

A sportnapon a két egyesület igazolt sportolójától 100.- Ft, minden más kilátogatótól 200.- Ft, támogató belépődíjat kérünk, melynek ellenében egy vacsorával lesz mindenki megvendégelve.

A két egyesület ezen rendezvényével is törekszik a labdarúgás népszerűsítésére, be kívánja mutatni a versenysportban résztvevő csapatait, sportos, de egyben szórakoztató programokkal várja rendezvényére a szülőket, családokat, ismerősöket, barátokat, vállalkozókat, intézmények dolgozóit és valamennyi sportot szerető, érdeklődő sarkadi polgárt.

Nyári Kupa villámtorna versenykiírása

A mérkőzések helye és ideje:

Sarkad, Kinizsi pálya, 2008. augusztus 14. (csütörtök) és augusztus 21. (csütörtök).

A bajnokság rendezője:

A bajnokság résztvevői:

- Akik 16. életévüket 2006. augusztus 1-ig betöltötték.
- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírásban foglaltak szerint beneveznek.

Nevezési határidő:

2008. augusztus 11. (hétfő) 14.30 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen “kellékeket” mindenki hozza magával.

Díjazás:

Az első három helyezett csapat.

Nevezési díj:

5.000.- Ft/csapat.

Játékvezetői díj:

Mérkőzésenként és csapatonként 800.- Ft, melyet a mérkőzés előtt kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasztása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni.

Egyéb rendelkezések:

- A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem

A pályázat benyújtásának időpontja: 2008. augusztus 22. (péntek) 12,00 óra.

Helye: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály (27. sz. iroda.) **Műszaki és Beruházási Osztály**

Horgász hírek

Kissé megkésve, de mégis örömmel tudósítunk a nagyhal-fogó versenyről, melyre június végén került sor.

Közel 80 fő nevezett, jó idő és jó hangulat volt a rendezvény jellemzője.

A végeredmény:

1. Nagy János 8,60 kg
2. Gajdács Pál 8,20 kg
3. Egri Gyula 5,10 kg

-bonim-

kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- Minden csapat 10 főt nevezhet a bajnokságra, az első mérkőzés elkezdéséig lehet a nevezéseket véglegesíteni - egy játékos csak egy csapatban szerepelhet.

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -ás gólkülönbséggel a véten csapat javára írandó.

- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű mezőről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

- Labdaról a rendezők gondoskodnak.

- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltiltásra kerül, és további játékjogáról a versenybizottság (mely egyben a fegyelmi bizottság szerepét is betölti) dönt.

- Botrányos viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.

- Óvási díj: 3.000.- Ft, óvást az óvási díj befizetésével együtt a mérkőzést követő 30 percen belül lehet benyújtani a versenybizottságnál. A döntés ellen további fellebbezésnek helye nincs, óvási díjat a versenybizottság vissza nem fizet.

- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. **Kivétel:** - hazaadás, itt a nagypályás szabály érvényes

- kapus kidobás, közvetlenül nem érhető gól el

- becsúsztatás nincs, akkor ha van a labda közelében ellenfél

- szöglet, kapusról is van.

- A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont jár.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg:

- több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás.

- A pályák előkészítéséről, karbantartásáról a versenybizottság fog gondoskodni, öltözőkódási, tisztálkodási lehetőséget nem tudunk biztosítani.

- A pályán a mérkőzések ideje alatt büfé fog üzemelni.

- A csapatok egyszeri körmérkőzés után döntenek el a végső helyezéseket.

- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

Versenybizottság

Labdarúgás

A Kinzsi őszi sorsolása

A legutóbbi előkészületi mérkőzések eredményei:

Gyula Termál ifi - Sarkadi Kinizsi 2 : 5

Sarkadi Kinizsi felnőtt – Sarkadi Kinizsi ifi 4 : 3

Megyei II. osztályú bajnokság első fordulójában:

2008. augusztus 10. (vasárnap)

13.00 Békéscsabai MÁV – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

15.00 Békéscsabai MÁV – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A helyi csapat további programja:

2008.08.16. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Csorvási SK

2008.08.19. 17.00 Füzesgyarmat – Sarkadi Kinizsi

(előre hozott mérkőzés – még egyeztetés alatt)

2008.08.23. 17.00 Újkígyós FC – Sarkadi Kinizsi

2008.08.30. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Dombegyház NSE

2008.09.13. 16.30 Sarkadi Kinizsi – Tarhos FC

2008.09.20. 16.00 Gádoros SE - Sarkadi Kinizsi

2008.09.27. 16.00 Körösladányi MEDOSZ SK – Sarkadi Kinizsi

2008.10.04. 15.00 Sarkadi Kinizsi – Békésszentandrás HMSE

2008.10.11. 15.00 Dobozi SE – Sarkadi Kinizsi

2008.10.18. 14.30 Sarkadi Kinizsi – Magyarbányai FC

2008.10.25. 14.30 Medgyesegyháza SE – Sarkadi Kinizsi

2008.11.01. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Tótkomlói FC

2008.11.08. 13.00 Kétegyházi SE – Sarkadi Kinizsi

2008.11.15. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Vésztői SE

2008.11.22. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV SE

2008.11.29. 13.00 Csorvási SK – Sarkadi Kinizsi

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület bérletet ad ki a csapat ez évi nyolc hazai bajnoki mérkőzésére, melynek ára

1800.- Ft.

Összeállította: Diószgi Imre

Pénzügyes szakemberek figyelmébe!

Sarkad Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala várja azon egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági felsőoktatásban szerzett szakképzettéssel, egyetemi vagy főiskolai szintű végzettséggel és pénzügyi, számviteli felsőfokú szakképzéssel rendelkezők érdeklődését, akik az elkövetkező mintegy egy éven belül megüresedő ilyen végzettséget igénylő vezetői posztot – pénzügyi osztályvezető és intézményi gondnokságvezető - alkalmasságuk, gyakorlatuk, elhivatottságuk révén vállalnának.

Bővebb információ Dr. Sipos Lajos jegyzőnél személyesen vagy a 66/585-712 telefonszámon.

OLCSÓT MEG OLCÓSBAN!

A Gyulai úti Csilla ruházati üzletben minden nyári termék 20 %-os árengedményt adunk!

- kisnői szoknya 590.- 31 helyett 470.-31
- fiú póló 700.-31 helyett 560.-31
- fiú kalás 1000.-31 helyett 800.-31
- női divat farmer (rövid) 2300.-31 helyett 1800.-31

Amíg a készlet tart!

Uári Sándor-t 70.

születésnapja alkalmából szeretettel köszönti

Szerető neje, és családja Mórahalomról és Szegedről

Az Ady Endre utcai ruhaboltban végkiárúsítás miatt óriási árengedmények augusztus 12-től keddtől!!!

Outlet DIVAT MIX

Őszi áru érkezett!!! Minden nyári termék továbbra is **-30%**

Női, férfi, gyermek... Minőségi női toppok 560.- Ft - 1260.-Ft-ig

Sarkad, Szent István tér 28. Sarkadkeresztúr irányába jobbról a templom mellett

Gyulai üzlet: Vásárhelyi P. u. 8. Buszpályaudvar, Horgásbolt mellett

Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Nyári akció!

- Gyerek szandik -50%
- Bizuk nagy választékban -50%
- Oxigénes víz 320 Ft.
- Női, férfi kényelmi papucsok -20%, -30%
- Minőségi UV szűrős napszemüvegek -50%

Potencia növelők, óvszerek, intim gyűrű!

Elektro-Gold-Mix

A régi Viki Market helyén, Kossuth u. 43.

-10% árengedmény minden termékünkől augusztus 4-16. között!

Új háztartási kis- és nagy gépek, műszaki cikkek, barkácsszerszámok, lámpák. Kandallók, kályhák, rendkívül kedvező áron!

Áruhitel 0 Ft befizetéssel!

Sarkad területén ingyenes házhoz szállítás!

Várjuk kedves vásárlóinkat! Terjen be hozzánk, megéri!

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

Tisztelt Földtulajdonosok!

A Körösmenti Agrocoop KFT. értesíti a földtulajdonosokat, hogy a bérleti díj őszi búzára vonatkozó részének mérését

2008. augusztus 11 - augusztus 15 között (5 napon át)

teljesítjük a Sarkadkeresztúri úti telepünkön, **naponta 8 és 15 óra között.**

Üdvözlettel: *Asztalos György* termelésirányító
T:06/30/630-2001

TELEK FORINTOS BOLT

-A/5 füzetek..... 30.-Ft
-Iskolatáskák..... 1290.-Ft-tól
-6 színű filctoll és színes ceruza 100.-Ft
-9 kg Quik Star mosópor..... 990.-Ft

Vegyri áru, papír- írószerek, műanyagáru, játék-ajándék bőséggel várjuk kedves vásárlóinkat! **Üzletünkben beiskolázási utalványát is beválthatja!**

Üzletünkben lottógép is üzemel!

Cím: Sarkad, Gyulai út 26/1 (A kistemplom mellett)

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 300 Ft. soronként



A Sarkad Televízió heti műsora: augusztus 11.

17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzatának soros, júliusi képviselő-testületi ülése, dr. Perjesi Klára országgyűlési képviselő tájékoztatója.

**MUNKÁT KÍNÁL**

Géplakatost felveszek T:30/686-8808

Gyermekfelügyelőt keresek szeptembertől. T:70/310-8954

ALBÉRLET

Sarkad központjában 330 m² alapterületű ingatlan, 300 m²-es egybenyitott üzlettel, felszereléssel frissen felújítva kiadó. T:30/4884-033

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa 1700Ft/q és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akción redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Fűnyírást vállalok motoros kaszával. T:70/385-9342

Síremlékkészítés aug. 20-ig 10 % kedvezménnyel! Borbély Sándor Orgona u. 1. T:20/950-7878

Kecske tej folyamatosan elvihető: 06/30-360-82-09

Nyári tűzifa akció! Tölgy tűzifa 1500 Ft/q, nagy tételben is. T:06/20/348-3475

ÁLLAT

2 db Bishon bolognese kan kiskutya eladó T:30/638-9158

Malac eladó T:276-142

Malac van eladó Attila u. 6. sz.

Oroszlánfejű törpenyulak újjeléndi fehérek eladók. 30/448-5528

Kacagógerlek, zebrapintyek eladók Nagymező u. 5. sz. alatt.

INGATLAN

Kiadó (aug. 15-től) vagy eladó összkomfortos, szépen felújított ház Cukorgyári sor 26/3 alatt. Érd:06/20/964-5778

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

2 szobás összkomfortos kertes ház eladó T:66/272-284

Emeleti lakás eladó 30/998-8197

Deák F. 3 sz. ház eladó T:271-056

Sarkad központjában Kosuth u. 6. alatt, egyetlen földszinti, 65 m², 3 szobás összkomfortos felújított lakás eladó T:30/958-0541

Nagymező utcában 3 szobás ház eladó. T:30/489-2026

Jókai utcában ház eladó. Érd:30/425-1258

1 szobás sorházban lévő lakás garázzsal a Cukorgyárnál eladó. Érd:270-541 és 30/575-5791

Bánát u. 46. sz. ház telekkel eladó vagy csere érdekel. Érdeklődni a helyszínen.

2,5 szobás teljesen felújított ház eladó a Gyár utcában. T:06/70/364-3272

Balassi 21. sz. ház eladó. Érd: szombat kivételével T:66/411-259 és 70/554-9361

Sarkad, Rákóczi 34. sz. 2 szobás összkomfortos családi ház lakható melléképülettel 2000 m² portával eladó. Érd:66/271-628

Ház eladó Gyulai út 64.

Igényesen kialakított 2 szobás, nappali + ebédlős családi ház eladó. Érd: Nagy Sándor u. 29. T:30/9721-431 és 30/386-0934

Egyéb

Kukorica eladó T:66/375-504

Beépíthető cserépkályha eladó. T:70/779-3166

Komplett számítógép 20.000 Ft-ért eladó T:06/70/458-0326

Hőszigetelt ablakok eladók T:30/746-4526

Bútorok, toll eladó Kossuth u. 35.

Eladó: bontott ablakok, 120-as műanyagbevonatos kerítésdrót 1 tek., Fég konvektor, 200 l-es villanybojler, 6 LE rotakapa, keverőtárcsás mosógép, palackos gáztűzhely palackkal, Orgona u. 1.

Köszönetnyilvánítás

„Ha emlegetek köztetek leszek,
De fáj, ha látom könnyeteket,
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok,
Emlémem így áldás lesz rajtatok!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Sprok Józsefné

szül. Burián Éva - élt 58 évet - volt Petőfi u. 33. sz.

alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek **Férje és az egész család**

Köszönetnyilvánítás

„Elnémult egy hang, a szíve utolsó dobant,
lehullott egy fénylő csillag, megkondult az égi harang
Örök az arcod, nem száll el a szavad,
Minden mosolyod a szívünkben maradt.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szabó Mátyásné

szül. Nagy Róza (volt Gyulai út 55. sz. alatti lakos) - élt 65 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

özv. Kónya Gáborné

(szül. Sajti Róza, volt Zsárfői u. 17. sz. alatti lakos) - élt 83 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Szeretteim, én már elmegyek,
közdöttem, de már nem lehet,
A csönd ölel át és a szeretet,
Isten veletek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

özv. Lakos Jánosné

(szül. Fekete Mária) volt Gyulai úti gondozóház lakója - élt 88 évet -

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng lobban el az élet,
Mint egy gyors folyó, rohannak az évek.
A múltba visszazéve valami fáj,
Valakit keresni, aki nincs már.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezzünk

Varga Imre

(volt Dózsa u. 29. sz. alatti lakos)

halálának **20.** évfordulóján. (1988. július 30.)
Felesége, lányai, veje, unokái, dédunokái

Megemlékezés

„Nehéz az élet nélküléd,
mert Te voltál a jószág és szeretet.
Elvitted a fényt, a meleget,
Csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.
Elfelejteti Téged sosem lehet,
Csak muszáj megtanulni élni nélküléd.”

id. Szatmári Lajos

(volt Veress S. u. 28. sz. alatti lakos)

halálának **3.** évfordulóján szeretettel emlékezzünk
Felesége, édesanyja, fia, lánya, testvére és családja

NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akció!!!

2008. augusztus 15. és 24. között

⇒ Danone könnyű és finom 4x125g (5 íz): 199- 398-/kg
⇒ Farmer habos puding 125g (2 íz):..... 49- 392-/kg

2008. 08. 11 - 08. 17.

⇒ Helyben sült zsemle:..... 19-
⇒ Helyben sült túros bukta: 79-
⇒ Fagyasztott liba far-hát:..... 69-/kg

**BÖRZÉZZEN NÁLUNK!
AKÁR 50%-OS ÁRENGEDMÉNY IS!!**

Találkozunk mindennap! (Reál)